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Anfrage der CDU-Fraktion zu den Gebäuden auf den Grundstücken Jesuitengasse 
31-35 in Köln-Weidenpesch 
 
Die CDU-Fraktion stellt zu den Gebäuden auf den Grundstücken Jesuitengasse 31-35 fol-
gende Fragen: 
 
Frage 1: 
Sind der Stadt Köln die Eigentumsverhältnisse dieser Häuser bekannt? 
 
Antwort der Verwaltung: 
Es gibt seitens der Verwaltung keine aktuellen Erkenntnisse oder Kontakte zu möglichen 
Eigentümern der Gebäude. 
 
Frage 2: 
Gibt es bereits Sanierungs-/Umbaupläne? 
 
Antwort der Verwaltung: 
Der Verwaltung sind keine Pläne zu Sanierungs-/Umbaumaßnahmen bekannt.  
 
Frage 3: 
Wenn ja, liegen der Fachverwaltung entsprechende Bauanträge vor? 
 
Antwort der Verwaltung: 
Es liegen der Verwaltung auch keine Bauanträge oder Bauvoranfragen vor. 
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Frage 4: 
Wenn nein, wie kann zur privaten Initiative angeregt werden? 
 
Antwort der Verwaltung: 
Seitens der Verwaltung bestehen keine rechtlichen und faktischen Möglichkeiten die Ei-
gentümer zu Verschönerungs-/Sanierungsmaßnahmen zu veranlassen.  
 
 
  
 


